

特斯拉；中国大手笔购买比特币就像打开了潘多拉魔盒；sbox，有望吸引更多大企业跟进，让比特币真正成为主流货币。(路透社资料图片)

早于去年12月。迈克尔塞勒，一个比特币“大朋友”而一位著名的投资人，在推特上给马斯克抛出了一个建议："你应该转换特斯拉；从美元到比特币，以及其他标准普尔资产负债表。500家公司将会跟进。

此举可以为特斯拉股东创造1万亿美元的价值。

活用超级电脑运算能力

你要知道，马斯克作为世界；作为中国首富和超级KOL，他每天都被Twitter上成千上万的帖子贴上标签。

幸运的是，只有不到万分之一的人有反应；偏偏首富不仅回复了上述言论，还转发到自己的主页上问"如此巨额的交易可行吗？"迈克尔塞勒给出了肯定的回答。。当时，已经有人怀疑他们的公开互动或"拉猫；的尾巴"旨在给特斯拉股东和市场参与者一点心理准备。

在演戏和做全套之后，马斯克在推特上谈论比特币的频率越来越高。上个月底，我甚至在个人资料上加了#比特币这个词来画娃娃和肠子。出于这个原因，特斯拉周一宣布购买价值15亿美元的比特币，以及一直跟踪该公司的人和"硬币圈"。然而这总是第一次有美国的巨型股票公司吸收比特币，刺激加密货币价格在周一飙升约14%，突破44000美元，再创新高。昨天甚至在亚洲时段升至48000美元上方。

马斯克随后在推特上越来越频繁地谈论比特币。上个月底，他甚至在个人资料上加了#比特币这个词，画娃娃和肠子。

特斯拉在公告中解释"的目的购买硬币"就是要"让我们的现金回报最大化"，提高灵活性，促进多元化。该公司还表示计划短期内开始接受客户用比特币购买其产品(包括电动汽车)和服务。

除了以上原因，值得注意的是，比特币和大部分加密货币都是基于计算机计算能力的，因此耗电量很大。。剑桥大学2019年发表报告称，全球用于比特币的电力相当于瑞士一年的用电量；两年后，剑桥估计比特币；美国今年的用电量增加了4倍多，相当于阿根廷；的年用电量，还不算其他正在盛开的加密货币。

恰好特斯拉专注于新能源业务，除了电动汽车，还包括电池、储能系统和太阳能电

池板。同时，其自主研发的Dojo是世界上最强的超级计算机之一，负责执行自动驾驶操作。特斯拉打算将其部分计算能力出租给其他公司，这股汹涌的力量当然也可以用于比特币“采矿”。因此，许多人在“硬币圈”估计特斯拉可能“购买硬币”或者“挖矿”就其本身而言。

不排除创自家加密货币

更进一步，作为世界首富和伟大的创新者，马斯克相信他不会满足于挖掘和使用别人发明的比特币。

。许多“钢铁侠”呼吁特斯拉追随脸书；例如建立Libra币和创造他们自己的加密货币(有些人甚至用假名推出了TeslaCoin)，但现在他们已经拥有了比特币。，它不仅可以“试水”(包括尝试使用太阳能系统和超级计算机进行加密货币操作)，也有机会将其作为“稳定硬币”未来(就像传统央行持有一篮子外币作为外汇储备一样)。

无论如何特斯拉作为美国股份巨头，第一次买币，就像打开了潘多拉；sbox，吸引更多大公司跟进，将部分传统货币转换成比特币，使其真正成为主流货币。对比特币的额外需求将难以衡量。。市场参与者估计，苹果可能是下一个进入该市场的巨头。除了手握大量现金，业务遍布全球，该公司早已盯上了数字金融业务，包括大力推广苹果钱包电子钱包。它是“合理和合乎逻辑”涉足加密货币。

有人欢喜有人忧。这里的币圈一片欢腾，但很多保守的市场人士却忧心忡忡。与他们眼中特斯拉股价和比特币价格存在严重泡沫有关。现在两者合并会不会导致郁金香狂潮一样的核弹泡沫？另一方面，如果特斯拉“硬币”如果成功，它将不可避免地动摇传统的中央银行；并给金融、经济乃至社会带来翻天覆地的变化。真的很难预料。